财经市场 CAIJINGSHICHANG

2015年11月4日 星期三 编辑 宋才华 | 组版 李静 | 校对 刘军



星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者 昨日从省保监局获悉,我省目前已被纳入商业车险第 二批改革试点地区,预计明年元旦前该项改革即可完 成。与此同时,新商业车险中,出险次数过多,车主或 要缴纳翻倍保费。

"新的商业车险费率制度,将更加重视风险与费 率的挂钩。"省保监局财险处章勇军处长表示,这种风 价格相同的不同车型所面临的维修成本也可

能是截然不同的,改革前,一辆30万的宝马 与一辆30万的丰田,保费基本一致,但是出险后,维修 价格会不同,理赔成本也不一样,因此,针对不同车型 应该在保险费上予以区别对待。

"也许两辆车款相当的车,因为车型等因素不同, 今后由于维修价格等方面的差异,会导致车主获得的 理赔不尽相同。"章勇军称,新的商业车险费率首先会

和车辆的车型系数挂钩。这一车型系数基于保险行 业车险信息平台数据库。通过实行车型定价,使不同 的车型费率水平与风险水平合理匹配,利用费率杠杆 影响消费者对车辆的选择偏好,推动提升汽车的安全

在章勇军看来,如此挂钩之后,会引导消费者在购 车时,选择出险率低,安全状况更好的车型。

省保监局财险处刘文副处长也表示,车主如何使 用,在新规实施后,也会影响保费。他举例称,按照之 前标准,车主一年出险超过5次,保费将上调三成,而 如今,新商业车险费率实施后,上述情形下,车主也许 要支付两倍的保费。

"这种奖惩机制,实际上也是为了警示车主小心 驾驶,遵守交通规则。"刘文如此表示。

合肥金融支持畜牧业发展

"二师兄"等可享政府补贴

星报讯(记者任金如)昨日,市场星报、安 徽财经网记者从合肥市财政局获悉,2015年合 肥作为省财政促进金融支持畜牧业发展试点市, 省里安排450万元专项资金,暂定贷款贴息补助 360万元,担保费用补贴30万元,生猪价格指数 保险保费补贴60万元,主要用于对符合条件的 养殖场,在获得用于支持畜牧业生产时发生的贷 款利息、保险费、担保费等融资成本进行一揽子 综合补贴。

重点支持适度规模生猪、蛋鸡、肉鸡、肉牛、 肉羊养殖场进行标准化改扩建,同时,项目向采 用健康养殖方式的养殖场倾斜,重点支持生态健 康养殖等养殖模式。

结合合肥实际,主要支持肥西县、肥东县、长 丰县、庐江县、巢湖市辖区且不在禁养区范围内并 有无害化处理设施的养殖场。畜种包括生猪、蛋 鸡、肉鸡、肉牛、肉羊,兼顾蛋鸭、奶牛等其他品种。

养殖场在合作银行贷款用于畜牧业生产的, 贷款期限一般为12个月,最长不超过3年;贷款 利率原则上不超过人民银行同期同档次基准利率 上浮30%以内,年利率最高不超过8%(超过8%按 照8%作为基准进行认定):贷款期限在创新试点 项目启动后至2016年10月30日期间用于畜牧 业生产发展的信贷资金进行50%贴息补助。

长江中游城市群推动金融同城化

四省会城市银行转账如同在同城

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经 网记者从合肥市了解到,长江中游城市群四省会 城市将争取监管部门支持,推动金融同城化,努 力实现长江中游城市群银行资金汇转结算同城 化,法人银行互设分支机构实现同城化。

据介绍,武汉、长沙、南昌、合肥将在鼓励外 地各类金融机构在长江中游城市群各城市投资, 享受本地金融机构同等待遇的同时,长江中游城 市群金融业将努力实现在机构、市场、业务、学 术、人才和监管等方面的全面合作。

"将构建区域性资本要素市场,依托现有各 地的交易平台,加强长江中游城市群区域内金融 交易市场的合作,并鼓励长江中游城市群省会城 市的民间金融、互联网金融等企业开展信息交 流、资源共享、业务拓展和监管合作。"相关负责 人透露。

合肥市黄金地段商业房产 拍租公告

吧市长江东路1104号古井假日酒店 图市长江东路1104号白州阪口留户上下上。 大打租: 合肥市长江东路1104号古井大厦 一4层商业房产15年租赁使用权。项目1-4层 建筑面积约10356㎡,有上下扶手电梯,适宜650 建筑面积约10356㎡,有上下扶手电梯,**适宜做大型购物、餐饮、休闲等多种商业用途,参考价500** 项目位于合肥市淮河路商业街东头,地理或,是合肥繁华商业区域。

看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至

注意事项:上述房屋拍租具体事宜详见相关 文件,有意竞租者请于11月27日上午12时前交纳竞租保证金(以到账为准),并携带相关资料到 **我公司办理拍租登记手续**

联系电话:0551-62676246 137 安徽盛佳拍卖有限责任公司 13705699677 2015.11.

中国AA级拍卖企业

安徽哲高拍卖有限公司

心于续。 **公司地址:** 合肥市屯溪路 251 号世纪云顶

| A1515 室 | **咨询电话:** 18505609136 | 0551-64651437 | 安徽合肥公共资源交易中心 | **电话:** 0551-66223760 | 66223762

天柱山、九华山即将执行淡季门票价 本月起,出游迎来最"实惠季"

星报讯(记者董艳芬)这个月起,想出门游玩的市民 可以少掏点门票钱了。根据淡季价格收费标准,包括我省 九华山、天柱山在内的部分景区从11月份开始执行淡季 门票价格了。

市场星报、安徽财经网记者从九华山风景区了解到,每 年11月15日至次年1月15日,执行淡季优惠票价140元/ 人。而在天柱山景区,从今年11月16日至明年3月15日, 将陆续执行淡季价格110元/人。而从今年12月1日至 2016年2月底,黄山风景区将执行150元的淡季门票价。

实际上,步入11月,全国多个旅游目的地进入旅游淡 季,多家5A、4A级景区开始执行淡季价格,门票价格较旺 季下降近五成。如新疆喀纳斯从10月16日开始,门票价格 从185元调整至90元,降价幅度达51%;九寨沟从11月16 日开始,从220元降至80元,降价幅度达64%;峨眉山12月 15日开始从185元调整到110元,降价幅度达41%……

景区价格下降,也使得冬游线路产品价格下跌。"10月 中旬开始到春节前,是全年中持续最长时间的淡季,不仅 高端景区门票价格普遍腰斩,酒店住宿、机票等费用也纷 纷降价。在多方面利好的前提下,冬游的产品也大幅度降 价。"业内人士表示。

地面不再"想挖就挖

《合肥市安全生产监督管理规定》下月实施

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,市场星报、安徽财经网 记者从合肥市了解到,《合肥市安全生产监督管理规定》已 经合肥市政府第53次常务会议审议通过,将于2015年12 月1日起正式实施,其中,随意开挖地的行为将被叫停。

"地下管网涉及产权复杂,问题和危险等级不清,近年 来地下管网老旧和地面开挖建设暴露出很多安全隐患,甚 至发生爆炸亡人事故。"相关负责人说,规划和建设等部门 要统一加强对地下管网的管理,建立制度、落实责任、强化 监管,确保安全,

记者了解到,生产经营单位的生产区域、生活区域、储 存区域之间的安全距离以及周边防护安全距离应当符合 法律、法规和相关标准规定,在安全距离内不得规划建设 居民楼、学校、集贸市场及其他公众聚集的建筑物。

"学校、幼儿园应当保证教学、生活等设施符合安全规 定,将安全知识教育纳入教学内容,制定突发事件应急预案 并定期组织演练。"上述负责人透露,该市还将推行守信鼓 励失信惩戒的"黑名单"制度,加大违法成本和信用约束。